

Šlágér odložený

Najpopulárnejšia hokejbalová súťaž v Bratislave o Pohár Večerníka sa prehupla do svojej druhej polovice. V hre zostalo osem najlepších mužstiev. Nečudo, že pri žrebovaní štvrtfinálových dvojíc vládla nervozita. Nikto nechcel do svojej spoločnosti ŠK Sibírsku a TJ Doprastav. S výnimkou týchto dvoch družstiev boli všetci ostatní nakoniec so žrebovaním spokojní. Dva v súčasnosti najlepšie celky na Slovensku sa stretnú vo vzájomnom súboji.

Prvé štvrtfinálové zápasy sa hrali už v nedeľu: **TJ SAV – ŠK Britanic 4:4 (2:1, 1:2, 1:1)**, góly: Ro. Krivosudský 2, Ra. Krivosudský, Krisko – Rakický, Vojtko, Thron, Bursík.

V kvalitnom zápase plnom zvrátov, ktorého ozdobou boli výkony oboch brankárov, sa nakoniec zrodila spravidlivá remíza. S výsledkom boli spokojné obidve družstvá, avšak o kúsok viac zrejme domáci.

ŠK Mitoma Pošeň – MJM Petržalka 4:2 (0:1, 1:0, 3:1), góly: Balanda 2, Gregerich, Kloss – Úrge, Chmelík.

Veľký favorit tohto stretnutia, líder Petržalskej ligy mužstvo MJM v tomto stretnutí úplne sklamlalo. V nervóznom a prehnane tvrdom zápase preukázali domáci väčšiu vôľu po víťazstve a zvíťazili. Hostia predvedli príliš chladný "profesionálny" výkon.

Elán Karlova Ves – ŠK Krasňany 6:4 (2:1, 1:2, 3:1), góly: Disztler 2, Ra. Húščava, D. Ney, Uhlík, Kučera – Pártl, I. Viktor, Pavelka, Barczí.

V súboji dvoch účastníkov I. Slovenskej hokejbalovej ligy sa zrodilo azda najväčšie prekvapenie, keď minuloročný finalista Pohára Večerníka svojho súperu podcenil. Domáci predvedli bojovný a mimoriadne kvalitný výkon, a tak ani tentoraz favorítovi ruže nekvitli.

ŠK Sibírka – TJ Doprastav

Prvý zápas sa po dohode oboch družstiev odohrá 19. februára o 10.00 h na Kominárskej ul. (Unitas), odveta 26. februára o 10.00 h na Guothovej ul.

Ďalšie odvetné štvrtfinálové stretnutia sú na programe najbližšiu nedeľu 12. februára: o 10.00 ŠK Britanic – TJ SAV (Súťažná ul.), 11.00 ŠK Krasňany – Elán Karlova Ves (Hagarova ul.), 11.00 MJM Petržalka – ŠK Pošeň (Romanova ul.). (II)

Šlágér v nedeľu

Do svojej záverečnej fázy sa pomaly dostáva jedna z najpopulárnejších súťaží bratislavských hokejbalistov o **POHÁR VEČERNÍKA**. Traja semifinalisti sú už známi (SAV Lamač, HBC Krasňany, MJM Petržalka). O štvrtom sa rozhodne v šlágrí 4. kola, v ktorom si to v nedeľu o 10.00 h na ihrisku na Kominárskej ul. medzi sebou rozdajú dve popredné slovenské hokejbalové mužstvá ŠK Sibírka a LG Doprastav.

Odvety 4. kola (štvrtfinále): **ŠK Britanic – TJ SAV Lamač 1:5 (1:1, 0:1, 0:3)**, góly: T. Thron – Mikóczy 2, Ro. Krivosudský, Alföldy, Götz, prvý zápas 4:4, postupuje Lamač. **ŠK HBC Krasňany – Elán Karlova Ves 6:1 (1:0, 1:0, 4:1)**, Hauskrecht 3, Pavelka, Učeň, Denkóczy – Marciňa, prvý zápas 4:6, postupuje ŠK HBC Krasňany. **MJM Petržalka – ŠK Mitoma Pošeň 5:1 (2:0, 2:1, 1:0)**, Úrge 2, Múčka 2, Melíšek – Gregorich, prvý zápas 2:4, postupuje MJM Petržalka. (IV)

Šlágér pre Doprastav

Po sobotňajšej dohrávke štvrtfinále Pohára Večerníka je známy aj štvrtý semifinalista. Trojicu ŠK Krasňany, MJM Petržalka a TJ SAV doplnil do kvarteta Doprastav. Po tesnom víťazstve na ihrisku súperu v prvom zápase (2:1) mu v domácej odvete na postup stačila aj remíza.

Predčasným finále možno nazvať súboj dvoch v súčasnosti najlepších hokejbalových mužstiev. Pred zrakmi štyroch stoviek divákov sa hral zápas špičkovej úrovne. Oba tímy od prvých do posledných sekúnd hrali na doraz, prekonávali sa v obetavosti, nešetrili v osobných súbojoch. Všetko však vzácné v rámci fair-play. Zápas bol vyrovnaný, Sibírka vedomá si svojej úlohy tento duel vyhrať, viedla viackrát o gól, no Doprastav zakaždým pohotovo odpovedal. Záverečná päťminútovka bola mimoriadne drama-

tická. Sibírka sa pokúsila o vabank, no jej zúfalý tlak zmenu skóre nepriniesol. Šťastnejší Doprastav remízu ubránil.

■ **LG Doprastav – ŠK Exposervice Sibírka 6:6 (2:1, 2:3, 2:2)**, Hlavačka 3, Knies 2, Šálka – Konstantinidis 3, Iványi, Figura, Zemeš. Prvý zápas 2:1, postupuje Doprastav. Po stretnutí prebehlo žrebovanie semifinálových dvojíc tejto súťaže. V nedeľu 5. marca si zmerajú sily ŠK Krasňany – TJ Doprastav (o 10.00 na Hagarovej ul.) a MJM Petržalka – TJ SAV (o